Collingbourne Auctioneers

LOT Item no. CATALOGUE 2&5552?)?4
1 2373/3 Lawmower
2 293/57  |Wooden door
4 434/931 |Wooden
5 293/55  |Wooden door
6 248715 White table
7 248717 White table
8 2487/8  |White table
9 2487/1  |White table
10 2487/11 |White table
11 2487/10 |White table
12 248719 White table
13 248716 White table
14 2234/63 |2 x boxes of kitchen job lot
15 92/60 2 bed side cabinet
16 27/472  |Lot of electric meter +
18 2484/1 Baby push chair
19 434/930 |5 blue stools + 3 green chairs
20 2459/9  |3x Wooden chairs
21 2455/10 |2 Sunbed with cushions
22 2391/40 |3 pcs eooden sofa set with coffee table
23 293/60 |Bathroom mirror
24 434/909 |Wooden sun bed
25 2468/3 |2 pcs of black stools
26 2468/2 Black coffee table
27 120/148 |Coffee table glass top
28 2459/15 |Small office table *water damage on top*
29 2459/16 |Black armchair *damaged on side*
30 120/151 |Pair of 2 picture framed
31 434/802 |Black sofa set
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32 1649/31 [Mirror

33 410/70 Large office desk

34 460/145 |Computer desk

35 120/150 |Computer desk with chair

36 434/932 |Hatari fan

37 111/35 |Computer Desk

38 460/147 |Folding sun bed

39 434/914 |Wooden shelf

40 28717 Roof car

41 434/912 |Wooden shelf

42 293/59 Sliding windows set with frame and metal cover case
43 2425/2  |Shaking exrcise machine

44 118/36  |Work bench heavy duty (big)

45 118/37  |Work bench heavy duty (small)

46 434/929 |Out door table with 4 stools

53 384/312 |Antique shoe horse

54 2373/110 |Old scale

55 95/1258 |Japanese box plus hat

56 142/735 |Chinese figure of life in ebony wood
57 709/1112 |5 dolls ** no guarantee **

60 1590/18 |Premium cigars

61 1120/88 |3 x old terracotta ornaments

62 2373/109 |Old scale

63 709/1114 |Flower pot with lid made in italy
64 95/1314 |2 broze lamps

65 1901/11 |2x Japanese porcelain imari plates
66 709/1124 |4 small table lamps

67 709/1134 |Table lamp

68 709/1085 |A pair antique french candle sticks
69 2462/72 |Red metal box *67*

70 592/462 |Table omega clock

71 592/463 |Samurai sword
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72 1481/138 |OIld hand painted chinese dish

73 1481/143 |Crystal decor with elephant

74 709/1135 [Vase + 2 small ornament

75 709/1131 |Table lamp

76 2489/11 12x coin/medallion_s from around th_e WO(Id historical events inc Olympics 999.9
silver+ landmarks inc Royal Canadian mint presentation box

77 1481/137 |Old Chinese ddish

78 95/1254  |Delpn pottery musician

79 709/1098 |2 vase ** no guarantee **

80 592/460 |Classic bird clock

81 709/1129 |3 wall lamp

82 1928/9 |cloisonne vase

83 709/1117 |Table lamp + 2 statue woker men

84 95/1291 |Brown clock

85 1372/19 |2 x antique picture frames

86 1481/132 |[Rama 5 walking stick

87 95/1248 |Russian dolls

88 2482/13 12x coins/medallions from around the world historical inc silver 20 APX+landmaks
inc Westminster presentation box

89 709/1113 |2 vases

20 95/1316 |Lady figure

91 64/188  |Hutschenreuther blue vase from german

93 1481/136 |Antique ging dynasty handpainted chinese vase

94 95/1317 |Lady figure

95 95/1290 |Pink light

96 95/1255 |2 Blue & white bowls

97 95/1265 |Blue & white plate

98 2433/14 |Old soilder helmet

99 2370/5  |White stone buddha ** middle **

100 2433/16 |Old wooden box

101 777/15  |Blue & white chinese dish

102 709/1065 |Large porcelain old lady

103 913/72 Nice collection of old icons 10pcs

104 2086/30 |Beautiful Japanese cloisonne tray with card by Matsuya in box
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105 2316/7  |Erotic Roman art clock

106 709/1126 |Flower jug

107 2433/4  |Pair of antique brass candle stick

108 1120/89 |Antique thai terracotta pot

109 64/187 Bavaria tray

110 2306/7  |Music box

111 1481/144 |Old porcelain chinese hok lok silk

112 709/1119 |3 bowls

113 2373/111 |Old scale

114 1901/54 |Large Japanese blue & gold show plate on stand

115 709/1128 |2 vases ** no guarantee **

116 1120/90 |Old terracotta samurai

117 709/1127 |2 vases + marble ** some damage **

118 1901/23 |A pair of sitting Buddha statues

119 709/1122 |2 ceramic pots

121 1481/145 |French oil lamp and 2 old vase

122 1481/134 |Pair of vintage french vase

123 95/1253 |wooden Bird carving

124 709/1115 |4 dolls

125 709/1118 |Flower pot

126 95/1252 |1 old Sword

127 1481/133 |2 antique chinese plates 19th

128 709/1121 |Green glass deco

129 709/1116 |Capidamonte old lady with chickens

130 2207/315 g?)“r?r?czig CSJ?rrIliIrE)gi]eséilver diamond set pendant with 24 diamond cut round gems &
131 2207/317 925 Sterling silver pendant with 5 carat Burmese ruby

132 2207/320 JAntique 925 Sterling silver pendant with 14 carat Smokey quartz

133 1120/87 |2 silver plate chinese tea pot

134 2207/311 (I?(z)il\rl)?]riir?r;n?)ithgrryslszi)levvai:lhegrl::gé:solour blue seahorse design and a pair of real carved
135 2207/310 SBeag/aE)rEi!aar;laG\}r;ﬁirzstsal with blue flower design " blue blossom " and pair of real 10 mm
136 2207/313 rSev;/;l':\rlcz)vns:]l:ri1 t;r;;u; é)ggleezrr\rk;ggged crystal necklace - "Diamond Luster" and a pair of
137 2207/327 |9K Gold cross with 6 round diamond cut Burmese ruby gems
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138 2207/314 925 Sterling silver pendant with carnelian filled cross on filigree bezel

139 2207/324 |Big silver & jade pendant - nice even green colour & smooth surface

140 2207/316 925 Sterling silver pendant with rainbow moonstone

141 2207/318 925 Sterling silver pendant with 4 carat Kashmere Emerald

142 2207/322 JAntique artwork - silver pendant watch - cupid with bow & wings

143 2207/312 |Swarovski brand type enhanced crystal necklace "Egyptian Emerald"

144 2086/35 |Mosic silver pendent & chain

145 2207/282 |Bavarian Art Crystal with Blue, White & Gold flower design

146 2207/323 |Gem set gold pendant - 18 carats of diamond cut ruby rounds

147 2207/321 |ltalian 925 Sterling silver diamond set pendant with 4 inter-linked gem set hearts

148 2207/319 |925 Sterling silver pendant with 6 carat black opal

149 2207/333 |9K Gold Diamond style stud Earrings with 0.75 carat round Thai Sapphires

150 2207/330 |9K Gold diamond style stud earrings with 0.75 carat round Thai ruby gems

151 2207/351 |Silver ring with flame fusion Ruby & Diamond Cut accent stones

152 2207/346 |9K Gold Ring with 1 Burma Ruby Solitaire & 1 Full Cut Daimond on each side

153 2207/352 |Japanese silver Tribal ring with Faultine Gemstone (Lava/Agate)

154 2207/340 |9 K gold Ring with 4 Diamond Cut thai Sapphires-1 Blue & 3 Hi-Luster Green

155 2207/336 |9K Gold Ring with 4 Diamond Cut Thai Sapphires

156 2207/331 |9K Gold diamond style stud earrings with 0.75 carat round Burmese ruby

157 2207/334 |Canada 10K Gold Diamond style stud Earrings with 2 carats Blue Topaz

158 2207/342 |9K gold Ring with 5 Diamond Cut Thai Sapphires & Ruby rounds

159 2207/332 |9K Gold diamond style stud earrings with 0.90 carat round Thai sapphires

160 2207/337 |9K Gold Ring with a 1 Cart Diamond Cut Thai Sapphires

161 2207/308 9K Go[d ring - 9 Channel Set high Luster Precious Princess cut Emeralds,
Sapphires, Thai Ruby Gems & 18 Full cut Diamonds- Total wight 4.5 grams

162 2207/350 |Silver ring with flame fusion Sappire & Diamond Cut accent stones

163 2207/344 |9K Gold Engagement Ring with 1 Round Diamond cut Ceylon Sapphire

164 2207/338 |9K Gold Ring with a 1 Ceylon Sapphire & 2 Diamonds

165 2207/335 |Canada 10k Gold Ring with 5 Australian opals

166 2207/358 |Indonesian Village Chief's Silver Cats Eye Ring

167 2207/341 |9K gold ring with 5 Burma rubies-4 Small & 1 Cabochon

168 2207/339 |9K Gold Ring with 3 Diamond Cut Thai Ruby Gems

169 2207/343 |9K Gold Ring with 1 Marquise Cut Columbian Emerald Solitaire
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170 2207/349 |Silver Ring with Australian Emerald 7 Diamond Cut accent stones

171 2207/347 |JAntique Silver Thai Markisite Ring with Fashion Design-cc:1920

172 2207/348 |JAntique Silver Thai Markistite Ring with Filigree design-cc:1920

173 2207/345 |9K Gold ring with 1 Burma Ruby Solilaire

174 2207/234 |Silver Fashion Ring with 5.5 Carat Flame Fusion Ruby & Diamond cut gems

175 2207/357 |Gold plate Ring with Peking Imperial Jade

176 2207/304 glj(tv&/gtmeogljgg riq_gtélsv\lfgggﬁ?zsg?;%r;igh luster precious Ceylon Sapphires & 2 full

177 | 2207/306 %}égggggﬂvzigl?tagg?;;est high Luster top red Precious Princess cut Thai ruby

179 | 2207/305 %ilén:vggltdesg_ojlgoggll%\-l;girtir;t.:gsgsrac#thPrecious Burma Ruby Gems & 4 Full cut

180 | 2207/307 ?)Pi(a\rﬁwvgiltg-?c?tlgl Uvne%g_h%a.zrignr;en?: cut Precious Burma Ruby Gems & 8 Full cut

181 2207/328 |9K Gold heart shape pendant with 18 round diamond cut Thai sapphires

182 2207/353 |55 Carat Ruby-Oval Shape; Multi Facet Cut - Gem Value $75 per carat

183 2207/360 |Nued Male & Female Golden Bronze Fertility Amulettes

184 2207/361 |3 Erotic Golden Bronze Fertility Amulettes

185 2207/356 |28 Carat Ruby - pear shape; Multi Facet Cut - Gem Value $30 per carat

186 2207/329 |9K Gold diamond style pendant with 1 carat round Aquamarine Solitaire

187 2207/326 |9K Gold cross with 6 round diamond cut Thai ruby gems

188 2207/325 |9K Gold cross with 12 round diamond cut Thai sapphires

189 2207/354 |42.5 Carat Ruby-Octagon Shape; Multi Facet Cut - Gem Value$60 per carat

190 2207/359 |3 Fossel Stone Gem Carvings of Ganesh (Piconet Carvings in Petrifiesd Wood)
Limited Edition History of British Currency proof complete set of 12 large

191 2482/4  |medallions each weighing approx 56.1g with gold plated original rare inlay
collector's coins complete with box and certificates

192 1120/91 |Job lot of silver plate ladies accessories & job lot of gold plate24 k sake bows

193 2482/24  |7x books and magazines

194 2482/16 |2x rare Hulk comics 1970s

195 2482/15 |4x Beano comics 1980s

196 2482/14 |4 x the Aero plane Magazine 1945 WW?2 info pictures and more 70 years old

197 2482/18 |The Hotspur comic november 1949

198 2482/26 lF)’cr:glt(ographic History of the Beatles inc 400 fantastic photographs large hard back

199 1481/140 |2 x tibettan lady necklace

200 1481/146 |Antique bone bangle and jade

201 1481/139 |Chinese white jade pandent
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202 1481/141 |3 x antique chinese jade stamp

204 990/21 |German 1914-1918 front fighter iron cross & Iron Cross 2nd Class 1939 in box

205 2086/26 |6x Silver gold spoons, Chester 1927

206 2086/25 JAustralian regiment field medal

207 913/74  JAntique Leca camera

208 617/46  |German WWI cross of honour 1914 - 1918 & iron cross 2nd class 1914

209 1122/30 |[Seiko kinetic men watch

210 1481/142 |Pair of jade bangle

211 2433/1 A full gold Victorian& half sovereign 1894 -1899

212 617/41 JAntique chinese coin

213 146/128 |Blue toepaz surrounded in diamond set in 14 k gold

214 146/126 |2 Ruby set in white gold ring

215 146/127 |Pinky ring 14 k gold with diamond

216 142/732 |3x Beautiful cloisonne vases

217 1481/147 |3 tiger tooth pandent

218 617/45 |Old buddha stone

220 384/313 |2 x men watch

221 2304/3 Diamond ring

299 666/534 CASIO Men's STAINLESS STEEL DRESS Watch - 100% GENUINE ORIGINAL -
NOT FAKE- EUROPEAN IMPORT

223 666/437 |ldentity diamante ladies black dress watch - European brand 1500B in the UK

294 666/129 Rotary Swiss made watch - mens gold plated expanding bracelet - with lifetime
international guarantee genuine European import
Rotary Swiss made watch - ladies nurses fob watch with lifetime international

225 666/409 guarantee genuine European import

296 666/410 Rotary Swiss made watch - Men's gold plated expanding bracelet with lifetime
international guarantee genuine European import

227 666/431 |French Connection black watch - top Euro brand guarantee genuine British import

228 146/130 |7 diamond in 1 ring 14 k gold

229 2304/2 14 Carat gold ring with diamonds and sapphire

230 146/131 |Great little wedding set bright diamond lot of bling

231 146/129 |white gold diamond wedding set
Constant 2 interchangeable fob nurses watch - top Euro brand guarantee. genuine

232 666/435 British import

233 666/421 |Truth ladies white dial watch - top Euro brand guarantee. genuine British import

234 666/540 |CONSTANT EURO BRAND LADIES bead bracelet watch

235 666/535 Limit European brand white watch in attractive presentation box over 1500 baht in

the UK
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IDENTITY yellow MEN'S WATCH Top Euro Brand. -guarantee - GENUINE

236 | 6661533  |apiTiSH import.
Trade job lot Casio 4 some of Casios most popular designs brand new in box

237 666/313 100% genuine and European import
Solid Sterling silver 28.28g proof Crown 1976 Bicentenary of Ameican

238 2482/9 Independence inc COA

239 2482/10 London mint concorde 1969-2003 commemorative coin/medal inc presentarion box

240 2482/20 |Rare printing plate

241 2482/25 |16x official England football coins inc 3x 1966 works cup coins

242 2482/19 |Star wars Ltd Editon Vintage coin set collector's item

243 2482/8  |Queen Elizabeth Il sterling silver proof 1977 coin 28.27g Jubilee in mint box
Solid sterling silver proof crown 1972 inc box 65th Anniversary 28.5g Approx 1

244 2482/2 Ounce of silver

245 2482/3 Large commemorative princess Diana proof medallion/coin 110g inc Blue
Swarovski crystal and enamel detalil

246 2306/8 Microsoft win home prem 7 spl 64-64bit

247 2489/7 Collection of 2 Horticulture and championship gardening solid medals inc 150th
Anniversary DE LA RUE commemorative tokens

248 2482/21 |Rare John player & Sons Cigarette cards 1937 motor cars 75+years old

249 2482/5 IASRAEL's 25th Anniversary solid medal boxed inc rare postcards

250 2482/6 ﬁare Rover Group Portfolio Models 1995 coins presented to staff for the closure of

ongbrige

Casio ladies pink baby g Watch - 100% GENUINE ORIGINAL - NOT FAKE-

251 | 666/543 |c)ROPEAN IMPORT

252 666/425 ;Arr?pl)%erlts unisex performance watch - top Euro brand guarantee. genuine British

253 666/532 SMITH AND JONES WHITE FACE DESIGNER MEN'S WATCH Top Euro Brand.
-guarantee - GENUINE BRITISH import. ONE OFF - LAST ONE
American Eagle solid 99.93 silver proof Dollar 31.101 grams 1oz 1999 inc

254 24821 presentation box

255 666/538 CASIO Men's Quartz WORLD TIME Watch with Dial Digital Display- 100%
GENUINE ORIGINAL - NOT FAKE- EUROPEAN IMPORT
G-SHOCK by G-Shock Men's Quartz Watch with Grey Dial Digital Display and

256 666/536 |Black Resin Strap CASIO Casio's top brand-new in box 7500 online - 100%
GENUINE ORIGINAL - NOT FAKE- EUROPEAN IMPORT
Baby G-Shock blue in tin by Casio watch - top Euro brand guarantee.genuine

257 666/430 British import

o5 666/542 Casio Men's World Time Digital llluminator Watch - 100% GENUINE ORIGINAL -
NOT FAKE- EUROPEAN IMPORT

259 666/427 Extremely rare white leather strap Adidas watch - top Euro brand guarantee.
genuine British import. Sold out everywhere

260 666/413 Rotary Swiss made watch - Ladies rectangular two tone watch with lifetime
international guarantee genuine European import

261 666/539 CASIO Men's WHITE FACE STAINLESS STEEL Watch - 100% GENUINE
ORIGINAL - NOT FAKE- EUROPEAN IMPORT

262 666/544 |Casio - Silver Analogue Date Two Tone Watch- GENUINE European import.

263 46/1089 |Wooden column

264 2086/14 |Blue vase

265 709/1130 |Table lamp

266 2469/1  |OId oil painting in framed

267 2207/371 |Nude painting (hand painted no copy or print signed by artist 2011
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268 2207/370 |Nude painting (hand painted no copy or print ) signed by artist
269 46/1116 |Floor lamp

270 2086/21 |Antique wooden plant stand

271 2341/2 Full golf clubs with bag

272 2427/10 |Bushnell binoculars

273 83/193 |3 X'mas tree

274 2118/15 |Acustic guitar with bag, stand, strap.

275 1372/20 |Brown "L" shape sofa set

276 120/147 |Brown sofa

277 46/1117 |Antique painting on panel

278 722/18 |Teak 4 chairs with table glass top

279 357/27 Persian boluch handmade carpet 6x4 ft.

280 357/28 8x5 ft. Pakistan single knot handmade carpet
281 357/24  |6x4 Ft. Pakistan single knot handmade carpet
282 2459/10 |Wooden chest with draws

283 2465/3  |Leaf blower / collector 2500W

284 2459/3  |Ma-ka wood tv stand

285 357/26 Persian boluch handmade carpet 6x4 ft.

286 46/1115 |Pair of chinese chairs

287 2490/3 Print picture on glass, frame

288 357/25  |Persian boluch handmade carpet 6x4 ft.

289 1901/37 |Indonesian trunk

290 1393/31 |Cleveland classic XL driver 10.5 degree with HC
291 1393/34 |Cleveland Lob wedge 60 degree

292 1393/35 |Taylor made sawd wedge

293 1393/32 |Callaway Razr fit driver 11.5 degree with hc

294 1393/37 |Pure Spin Lob wedge with hc 60 degree

295 1393/36 |Never compromise putter

296 1393/33 |Nickent Hybrid #3 20 degree

297 1393/30 |Ping G10 driver 9 deqree

298 357/29  |6x9 ft. Double knot Pakistan persian design carpet
299 323/120 Genuine Riley table top snooker table 68"x34" original solid oak and slate come

with cues & triangle smooker balls -2 sets, billiards 1 set unused ,1set pool balls
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Quality electric Paramount bass guitar and Yamaha electric guitar with amplifier in

300 1481/148 full working order

301 2490/2 Print picture on glass, frame

302 2490/4  |Print picture , frame

303 2118/12 |Xbox 360 Halo reach games with book + Call of duty 2 book
304 344/44  |Pottry pot

305 344/43  |Pottry pot

306 2086/32 |Antique copper bungle

307 2373/107 |Pair of small chicken, silver plate
308 709/1097 [Vase

309 142/742 |Terrcotta bust of girl & bird

310 95/1287 |Light up globe

311 83/194  |Jewellry box

312 2433/12 |12 x dining knives in box

313 64/186  |Blue Bohemian

314 95/1308 |Giant light up globe

315 95/1309 |Large vase

316 95/1319 |Lady figure

317 2373/106 |Pair of silver plate chicken

318 2373/108 |8 shells

319 709/1067 |Ceramic clock set with vase

320 1901/114 |Old sword

321 1901/113 |Old sword

322 2427/11 |2x machette

323 2433/15 |Chinese vase

324 95/1318 |Lady figure

325 2427/12 |Rambo Knife

326 2432/3  |Small Chinese lacquer art painting
327 2432/2  |Small Chinese lacquer art painting
328 2295/7  |A set of wooden carved mirror and photo frames
329 709/1133 |Ceiling lamp

330 420/74 |8 Assorted Ads from 1927

331 95/1260 |Wooden chest

Page 10/20




332 95/1324 |Red pot with lid

333 709/1123 |Flower jug

334 95/1325 |Indian head

335 420/76 Electrical test multimeter

336 2207/248 |Old English Pressed Glass Service Platter - cc:1900

337 2086/31 |Cut glass vase red

338 46/1109 |Bronze standing buddha

339 592/459 |Pair of tiger

340 18/128  |4pcs of porcelain items

341 748/4 Lead fishing weights + diving headlamp

342 1481/135 |Pair of chinese pot stand

343 95/1326 |Blue pot on stand

344 95/1310 |Gold pot with pot

345 2207/247 |Old English pressed Glass Service Bowel cc: 1990

346 709/1125 |Pair of italy pot

347 2207/276 |lvory Tusk Opium pipe with scrimshaw design & silver fittings
348 1120/92 |Job lot of ornament

349 64/185 |"jan van huysum 1682-1749 " picture framed

350 2207/252 |Buddha Seated Under Nagas Snake Head

351 64/189  |Sitting monk with bowl

352 709/1132 |Wall clock ** no guarantee **

353 359/114 |Cross console nest ( 3 pcs)

354 2306/6 Bvlgari collection book 2014

355 722/17  |Glass table with 4 chairs

356 2207/368 fzrall?:r::g;of venice famous painting collections original museum comics in new
357 2207/367 |3 Birth of venice famous painting collection original museum photos in new frames
358 2373/112 |4 antique chairs

359 2373/113 |2antique chairs

360 2373/69 |1920 comode with china

361 2459/2 Large round wooden table

362 2433/13 |Box of old book job lot

363 2207/362 6 Thailand Gem & Jewelry Convention Catalogs-Different years with the Worlds

Best Designs & Gemstone Selections.All 6 books & CD
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364 2453/5 Red ARMCHAIR

365 2490/1 Round rattan table glass top with 4 chairs
366 722/20  |Rattan shoe cuboard

367 722/19  |Chinese lamp

368 46/1114 JAntique chinese cabinet

369 709/1068 |French veneered tv cabinet
370 434/923 |Large Samsung fridge freezer
371 359/115 |Large wooden display cabinet
372 592/464 |Chinese painting of a horse
373 1628/3 |2 x Diesel new jean

374 722/21  |Wine rack

375 722/22 Small box

376 10/148 National Geographic bag

377 722126 Large teak wood wadrobe
378 1463/2 |Lot of curtains

379 95/1269 |Room dividers

380 434/761 |Teak wood display cabinet
381 2389/2 LG screen computer

382 722124 Hatari fan with remote

383 592/311 |Wooden elephant

384 152/48  |Brother phone

386 722123 Mosquito killer

389 83/186  |Carved buffalo head

390 2427/8  |2x Ladies handbags

391 2405/2  |Sine photograph by Seb Coe
392 95/1312 |Binocular

393 2118/14 |Computer CPU

394 2459/17 |Small Samsung tv with remote
395 242717  |2x Kids rucksacks

396 83/191  |White lover mosic lamp

397 2118/17 |Acer LED monitor 21.5"

398 2234/64 |Dvd player+remote
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399 420/73 HP printer (no cable)

400 419/214 |Set of 4 pcs bathroom acc job lot

401 2118/16 |Creative 5.1 speaker set

402 2118/13 |zircon UPS

403 2118/10 |Xbox360 Arcade with acc

404 95/1268 |Uccalalley CD and Book

405 2207/256 |2 Glass Cookie Jars - cc: 1950

406 2459/13 |Dunlop tennis racket

407 886/4 Dvd and vhs player with remote

408 1420/16 |Paper cutter + laminator job lot

409 2358/1  |Sherman bass speakers set

410 345/305 |Dagger

411 345/304 |Dagger

412 345/303 |Dagger

413 592/458 |Adjustable stick

414 592/457 |2x VCD players

415 2207/364 |2 framed paintings Hill tribe chiefs (2 men) in new A4 frames

416 921/21  |2x of tennis raquets

417 2485/2 Kraft tech Hammer drill

418 2485/3 Hamma drill

419 2118/18 |Box of tuna

420 2118/19 |Box of Mackerel in tamato sauce

421 1372/18 |S/steel hot and cold water tap

422 661/33 Krups Coffee/expresso / warm milk

423 913/62 Food warmer

424 722/25 |Toshiba nano bio filter

425 2485/1 Heavy duty tile cutter
Ventura ready to ride 700C hybrid ladies - alloy frame, 18 gears with Shimano

427 253/8 shifters. This brand new European import has been fully serviced untested and is
ready to ride over 15,000B online (see tag on bike for full details)

428 434/858 |Chandelier

429 434/859 |Chandelier

430 2451/1  |air raft bed ( green colour)

431 592/449 |Steamer
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433 592/328 |Black glass chandelier (costs 30,000 in index)

434 661/32 |3 lady bags

435 172/119 |Plenty computer set with acc

436 384/272 |Cavallini vacuum cleaner

437 592/451 |Box of dvd movie

438 617/44  |Gas tank lamp

439 506/16  |Sun blind

440 2459/5  |Wooden bookshelf

441 592/453 |Box of fabric from England

442 95/1232 |Gold & white tea set

443 95/1231 |Blue tae set

444 1628/1 Diving suit 16 pcs.

445 666/524 Large silver ABS suitcase brand-new and unused European import with four
wheels and retractable handle over 3500 online

446 666/324 |ABS cabin sized bag brand new in pink with four wheels for extra maneuverability,
Large blue suitcase with four wheels brand-new unused European import over

447 666/523 2500 online
Medium-size purple ABS designer luggage high quality brand-new and unused

448 666/520 European import

449 666/519 Medium-size black ABS suitcase with four wheels brand-new and unused
European import matches the small cabin bag elsewhere in the auction

450 666/518 il\r/ln%%ﬁm-sae silver ABS bag with four wheels brand-new and unused European

451 666/521 Medium-size signature black with red accent four wheeled suit case brand-new and
unused European import over 3000 online

452 434/922 |Teak out door table with 6 chairs

453 95/1264 |Newspaper rack stainless steel

454 666/367 |Brand new 16 inch white pedestal floor fan, European import fitted with Thai plug

455 2459/18 |Aero cruiser toy aeroplane with acc.

457 1463/1 Massage chair

458 666/474 |Tray containing approximately 20 paperback books in UK English European import

459 666/476 |Tray containing approximately 20 paperback books in UK English European import

460 666/475 |Tray containing approximately 20 paperback books in UK English European import

461 666/479 |Tray containing approximately 20 paperback books in UK English European import
Six books for men including the SAS and the Mafia mostly hardback European in

462 666/480 court in UK English

463 666/492 The encyclopaedia of Britain with thousands of pictures and information as well as
a travel guide to Britain and Ireland UK import over 2300 baht online

464 666/477 |Tray containing approximately 20 paperback books in UK English European import

465 666/498 For books by comedians including Peter Kay and Michael Mcintyre and Frankie

Boyle European import

Page 14/20




Extremely rare and collectable book about HORSES, the best horse stories with an

466 666/504 introduction by champion jockey John Francome UK import

467 666/484 l’cgr%(z%%rz)%ﬁeokrﬁﬁgng on wine guide an accessible informative guide to wines

470 666/491 |4 science revision books physics and chemistry and Biology

471 666/488 U}Lr%engﬁgﬁing books about woks and stir frys and Thai cooking European import in

472 395/177 |Box of door locker job lot

473 666/494 E?gr?cﬁhg\%?qgoeodg;ﬁ?gﬂI?n%Oks the revision English in the English language and
Buddha - extremely high quality coffee table book about the order including

474 666/399 Bﬁqssings prayers and rituals, love wisdom and healing. European import out of

475 666/547 |Brand-new chrome floor fan 9 inch European import fitted with a type plug

476 95/1305 |Boxed cup set

477 666/346 |Coffee sign - electronic LED coloured business sign

478 395/176 |Box of barbe dolls job lot

479 395/182 |Box of bags job lot

480 666/563 |Hammer drill in ABS box 710 what European import

481 95/1295 |Japanese shoes and bag

482 95/1297 |Picnic box

483 1989/108 |Standing lamp

484 666/545 FI?lcazigner chrome desk fan extremely high quality decorative piece fitted with a type

485 117/123 |Gun lighter

486 95/1327 |3 hand made toys

487 460/146 |Electric cooker

488 395/181 |Box of dolls job lot

489 395/179 |Box of shoe job lot

490 434/903 |Lot of ashtrays , water glasses , bowls etc.

491 95/1294  |Apache helicopter

492 1989/106 |Full box of flowers, vase and glass job lot

493 95/1267 |Lets Beer great

495 95/1271 |Cage

496 272/50 Foosball table, coin operated with keys in office

497 117/120 |Electric sign board

498 117/119 |Electric sign board

499 666/528 |Wood medicine cabinet with mirror sold as seen European import

500 380/86  |Football table
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501 2425/1 Large glass cabinet
502 95/1170 |Remote control plane
503 434/891 |Sauna
504 666/458 Elevation Fitness EF1 Magnetic Cross Trainer. GYM QUALITY, This is a European
quality import many features (see tag on machine for full details)
York aspire treadmill, this is a European quality import, many features (see tag on
505 666/443 machine for full details)
506 95/1284 |Bird cage
507 95/1220 |job lot of colourful door mat
508 666/564 7 inch angle grinder tested and working very heavy duty piece of equipment no
blade supplied fitted with a type plug
509 666/562 |700 W angle grinder tested and working European import fitted with Thai plug
510 2484/2  |Cross trainner
511 666/560 JQUALCAST Tested and working sold as seen
512 666/559 |Cordless QUALCAST extendable pole hedge trimmer with battery
513 666/561 1500 W 210 mm Mitre saw tested and working European import
514 666/555 |Powerbase electric strimmer European import NEW -TESTED AND WORKING
515 666/556 Qualcast 400w cylinder mower - used - TESTED AND WORKING - like NEW no
warranty
Battery-operated strimmer by powerbase European import NEW -TESTED AND
517 666/554 WORKING
518 434/720  |Multi gym
New York aspire 2 in 1 cross trainer, this is is a gym quality cross trainer with
519 666/444 European standards and British import
520 2453/9  |SEALY King size mattress
5 Foot pool table - includes balls, cues, chalk with red baize and USA style
523 666/442 156x76cm
524 2495/6 |2 chairs
525 95/1321 |Box of mini robots
526 95/1298 |Child's bike seat
527 2496/3 Baby chair + baby car seat
528 95/1270 |Gyms Equipment
529 2496/1 Baby push chair
6 Foot folding pub style pool table - top Euro make view includes balls and cues
530 | 666/441 |)g7,109x15cm brand new
531 95/1311 |12 pcs portable tool set
532 2487/2  |Stainsteel water cooler
533 95/1322 |Hamnock
534 2391/34 |Box of kitchen job lots etc
535 64/191 Kettler bicycle for children
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536 92/57 Stainless Electric deep fryer

537 667/2 Wooden counter bar

538 535/49  |Pool table with acc.

539 2487/4 Gas Bbq 3 burner with gas tank 7 kg
540 434/924 |Samsung air con 18000 btu

541 434/827 |2 pcs of wooden stand

542 92/54 Stainless steel Freezer

544 748/3 Toilet unit

546 1989/86 |LG 18,000 btu Aircon

547 434/893 |Glass sink

548 529/28 Midea 12000 btu air con

549 434/799 |Kent aircon 18,000 btu

550 1989/85 |LG 18,000 btu Aircon

552 1196/16 |Sumsung washing machine 8 kg
553 535/43 Pizza oven ( gas ) with stand

554 434/807 |Pizza oven

555 434/925 |Samsung air con 24000 btu

556 434/823 |Wine cooler

557 666/365 ES%‘Z as:]ei(re]l1 Sc?rrtty barbecue with adjustable racks 73x46cm cooking area,
558 95/1274 |Large children's play centre

559 95/1288 |Crash helmet

560 95/1289 |Crash helmet

561 248713 Lucky cabinet

562 95/1320 |Pink exercise machine

563 2391/1 Mitsubishi fridge 10.5 cu.ft.

564 92/55 Stainless steel Freezer 4 door

565 2163/1  |Sanden 2 bottle fridge and ice cooler
566 2411/1 Bottle fridge 2 door

567 434/920 |Tv cabinet

568 1490/6  |Toshiba fridge

569 506/7 Hitachi fridge ( pink ) ** brand new **
570 506/8 Hitachi fridge ( pink ) ** brand new **
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571 434/927  JAluminium sink with cabinet

572 2453/2  |White dressing table

573 2234/65 |Minoya electric oven *new

574 117/121 |Ashtray , bronze

575 117/124 [X'mas tree

576 95/1279 |Babies High chair

577 117/122 |Black Trolly

578 95/1313 |Small amplifier

579 2468/1 |Black office desk

580 95/1323 |Tent

581 95/1286 |Large clock

582 95/1282 |Organ

583 2459/14 |Wooden counter

584 95/1296 |Popcorn maker

585 434/883 |lce cream cup , wine glasses , short glasses
586 293/58 Base bed king size with head board
587 2090/8  |2x dark brown round lamp shades
588 95/1306 |Babies house gym

589 95/1304 |Baby sit up chair

590 380/88 Bicycle suitcase

591 380/87 Bicycle suitcase

592 1989/84 |Tempered glass table with 4 chairs
593 204/44 |2 golf bag with troller

594 95/1293 |Babies activity centre

595 95/1292 |Winnie the Pooh toy

596 2496/2 Baby cot with baby walker

597 2216/2  |Wood Table With 4 Chairs

598 95/1300 |Potty fisher

599 95/1285 |2x Boxes of balls

600 95/1302 |Baby walker

601 434/901 |Lot of beer condom , plastic tray , tissue boxes etc
602 1960/4  |King size bed with mattress
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603 2468/6  |Decoration wall hanging

604 2391/66 |Table cover job lot

605 2090/7  |2x dark brown lamp shades
606 95/1299 |2x Star Wars collection stages
607 95/1301 |Picnic table

608 2370/6  |Teak wood bed

609 95/1303 |Tomy baby seat

610 95/1283 |Telescope

611 95/1262 |2 Super Robots

612 95/1256 |Wooden bike

613 2495/4  |Console table

614 95/1307 |lce cream maker

615 420/71 Rechargerble or mains working light & 1 other with cable
616 1989/109 |Full box of LED downlight job lot
617 95/1278 |Super Billiards table

618 506/21  |Tv cabinet

619 1628/5 Hitachi speaker

620 2495/3  |Wooden cabinet

621 1628/4  |Ceflar speaker system

622 2495/2 Small wardrobe with drawer
623 1628/7  |Doughnut

624 2495/5  |Oil painting on canvas

625 2459/4  |Samsung microwave

626 506/13 |Samsung digital microwave in box
627 395/180 |Box of electrical job lot

628 2495/1 Green sofa set

629 434/826 |Job lot of ladies handbags
630 434/926 |Brown armchair

631 420/77  |cream sofa

632 617/39 Lot of garden acc.

633 2373/115 |Box of scalextric

634 434/907 |Coffee table glass top
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635 2373/114 |Box of job etc

636 987/6 out door glass top table with 4 chairs

637 1628/2 Life jacket 4 pcs.

638 2207/363 |3 framed paintings Hill tribe kids in new A4 frames
639 2207/369 |2 mountain village relief carvings

640 434/906 Lot of water glasses
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